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Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí 
připravuje na třetí únorový pátek čtrnáctý 
Zámecký ples, který se jako tra-
dičně uskuteční ve všech prosto-
rách zařízení. Hlavním hostem 
bude zpěvačka Marcela Holanová 
a večerem provede herec Jaroslav 
Sypal alias René Hrubec. Začátek 
plesu 19. února je ve 20 hodin 
a vstupenky jsou již v předprodeji.

Zámecký ples v Kulturním zařízení 
vystoupal za dobu své existence 
na přední příčky kulturních událos-
tí roku. Pravidelně nabízí vystou-
pení známých zpěváků a zpěva-
ček české hudební scény a ne 
jinak tomu bude i letos. Pozvání do 
Valašského Meziříčí přijala půvab-
ná zpěvačka Marcela Holanová, 
jež je známá svými duety Čau 
lásko a Náš song s Karlem Gottem či sklad-
bou Ráno. K tanci a poslechu ve velkém sále 
zahraje skvělá kapela PartyLeaders, která 

uvede repertoár od swingu, přes rock‘n‘roll 
až po pop a rock. 

Prostory divadelní kavárny se ponesou 
v duchu swingových a tanečních melodií v po-
dání valašského muzikanta Zbyňka Ternera 

a v M-klubu ožije Latino Night, aneb disko-
téka v rytmu latinsko-amerických tanců. Na 

plese nebude chybět ani zají-
mavý doprovodný program jako 
klasické předtančení či hmyzí 
degustace v předsálí kavárny. 
Návštěvníci tak budou moci 
vyzkoušet něco netradičního 
a zažijí opravdový gurmánský 
zážitek z čerstvých hmyzích 
delikates. Celým čtrnáctým 
Zámeckým plesem bude pro-
vázet herec Jaroslav Sypal, 
který se do povědomí diváků 
dostal nejvíce díky své roli po-
ručíka Hrubce v komedii Byl 
jednou jeden polda.

Vstupenky na čtrnáctý Zámec-
ký ples jsou již nyní k  do-
stání v  klasickém předpro-

deji v Turistickém informačním centru ve 
Valašském Meziříčí a online na stránkách 
Kulturního zařízení www.kzvalmez.cz. (smo)

s-klub >> Nikdy nekončí, kino svět >> DEADPOOL, m-klub >> žamboši, galerie kaple >> petr hajdyla

Zámecký ples přivítá Marcelu Holanovou

Malá scéna za oponou si na měsíc únor připravila pro své návštěvníky 
hned tři zajímavé a různorodé programy. V úvodu měsíce se v Křesle 
pro hosta představí bývalý politik Jan Ruml, o týden později zde zazní 
drsné a špinavé blues v podání polské skupiny GRUFF! a následující 
týden zahraje trio Ivana Hlase.

Čtvrtek 4. února zavítá do Valmezu bývalý disident, signatář Charty 
77, politik a novinář Jan Ruml. V pořadu Osobnosti v křesle pro hosta 
bude hovořit na téma Politická a společenská kultura v České republi-
ce a v průběhu večera bude také odpovídat na dotazy diváků. Druhým 
programem Malé scény bude ve čtvrtek 11. koncert skupiny GRUFF! 
z polského Krakova. Diváci se tak mohou těšit na nefalšované drsné 
a špinavé blues s neopakovatelným soundem v podání muzikantů 
Bartek Przytuła, Tomek Kruk a Maciek Kudła. Posledním únorovým 
programem provede ve čtvrtek 18. zpěvák Ivan Hlas se svým triem, 
který se do Valmezu vrací po vystoupení na Valašském Špalíčku 2014. 
Na kytaru jej doprovodí Norbi Kovács a na violoncello Jaroslav „Olin“ 
Nejezchleba. Vstupenky jsou již k dostání v předprodeji. (smo)

Němečtí Rigna Folk vás 
zavedou do paralelního vesmíru
Na konci února zavítá do meziříčského M-klubu německá art-rocková 
kapela Rigna Folk, která vás uchvátí pohodovým zvukem a pronika-
vým hudebním zážitkem. Společnost jim na koncertě bude dělat čtyř-
členná indie skupina Citizen37 a mladá hard glam rocková kapela Bad 
Jokers Cream. Začátek je tradičně ve 20 hod.

Kapela Rigna Folk vyjíždí na České turné k novému albu Nova Void, 
které bylo vydáno na podzim loňského roku a ze kterého zazní všech-
ny skladby. Čtveřice hudebníků vytváří spojení post rocku a instrumen-
tální hudby s nádechem elektroniky. Jejich hudba by se dala popsat 
jako mix kapel Sigur Rós, Pink Floyd a Radiohead. V průběhu veče-
ra se představí také dvě známé české kapely. Čtyřčlenná indie/alter-
native skupina Citizen37 z České Třebové, která se vyznačuje barev-
ným kytarovým soundem s důrazem na melodiku, výraznými refrény 
a osobitým projevem zpěvačky. A mladá hard/glam rocková kapela 
z Frýdku-Místku, která si říká Bad Joker’s Cream. Ta vás utáhne na 
typicky hard-rockové riffy 70. a 80. let okořeněné moderním rockem 
a heavy metalem. (smo)

Na Malé scéně se bude  
besedovat, zazní blues i Aranka 



únor 2016 www.kzvalmez.cz

pátek 26. února ve 20.00 hod., velký sál

PLES MŠ, ZŠ a SŠ  
PRO SLUCHOVĚ POSTIŽENÉ

Připravujeme:

čtvrtek 10. března v 19.00 hod., velký sál

VČERA, DNES A ZÍTRA 
aneb Nové scénky Felixe Holzmanna

Zavzpomínejte si na nejpopulárnější scénky Felixe 
Holzmanna. Účinkují: David Šír a Miroslav Rej.
Změna termínu z 25. února.

Vstupné v předprodeji 200 Kč /150 Kč, na místě 
250 Kč / 200 Kč.

sobota 12. března v 16.00 hod., velký sál

PRINCEZNA SE ZLATOU 
HVĚZDOU NA ČELE
Předplatné Sedmikráska. Doprodej, děti 60 Kč, do-
spělí 100 Kč.

úterý 15. března v 19.00 hod., velký sál

POSTAVEN(I)Í MIMO HRU 
Divadelní předplatné. Doprodej 300 Kč.

MALÁ SCÉNA ZA OPONOU

čtvrtek 4. února v 19.30 hod.
OSOBNOSTI V KŘESLE PRO HOSTA:

JAN RUML
Bývalý disident, chartista, politik, novinář, aktivista…, 
hovoří na téma POLITICKÁ A SPOLEČENSKÁ 
KULTURA V ČESKÉ REPUBLICE a odpovídá na 
dotazy diváků.

Vstupné v předprodeji 60 Kč, na místě 80 Kč.
 

čtvrtek 11. února v 19.30 hod.

GRUFF! (Polsko)

Drsné a špinavé blues z Krakova s neopakovatel-
ným soundem.
Bartek Przytuła, Tomek Kruk, Maciek Kudła.

Vstupné v předprodeji 120 Kč, na místě 140 Kč.
 
čtvrtek 18. února v 19.30 hod.

IVAN HLAS TRIO
v sestavě: Ivan Hlas, Norbi Kovács, Jaroslav 
„Olin“ Nejezchleba.

Vstupné v předprodeji 140 Kč, na místě 180 Kč.
 
PŘIPRAVUJEME:

čtvrtek 3. března v 19.30 hod.
SPECIAL JAZZ KONCERT

MIKA – PARKER – PARKER TRIO 
(Polsko / USA)

Vstupné v předprodeji 140 Kč, na místě 170 Kč.

neděle 6. března v 19.30 hod.

Chaverut 2016 – ASSAF 
KEHATI & FRIENDS (Izrael/USA)

Vstupné v předprodeji 160 Kč, na místě 190 Kč.

tel.: 571 684 577 (557)
více informací na: sklub.kzvalmez.cz

středa 3. února v 19.00 hod., velký sál
Benjamin Kuras

NIKDY NEKONČÍ

Svižná komedie zlínského rodáka oceněná diváckou 
cenou Aplaus – Nejlepší inscenace sezóny 2013/14. 
Hrají: Milena Marcilisová, Gustav Řezníček, 
Rostislav Marek a Marta Bačíková. 
Městské divadlo Zlín.

Divadelní předplatné. Doprodej, vstupné 250 Kč.

pátek 12. února ve 20.00 hod, celé KZ

PLES OBCHODNÍ AKADEMIE

sobota 13. února ve 20.00 hod., celé KZ

PLES GYMNÁZIA F. PALACKÉHO

středa 17. února v 19.00 hod., velký sál

JIŘÍ VODIČKA – housle 

MARTIN KASÍK – klavír

Koncertní předplatné. Vstupné 150 Kč.

pátek 19. února ve 20.00 hod., celé KZ

14. ZÁMECKÝ PLES
Sál: PartyLeaders
Divadelní kavárna: Zbyněk Terner – swingové 
a taneční melodie
M-klub: Latino Night – diskotéka v rytmu latinsko-
-amerických melodií
Speciální host: Marcela Holanová
Moderuje: Jaroslav Sypal
Doprovodný program:
Předtančení, hmyzí degustace.

Vstupné: Sál a kavárna 280 Kč, M-klub 250 Kč.

tel.: 607 029 949	
více informací na: mklub.kzvalmez.cz 
podpořte nás na Facebooku

čtvrtek 4. února v 19.00 hod.

VEČER LITERÁRNĚ-HUDEBNÍ
Vstupné 20 Kč.

pátek 5. února ve 20.00 hod.

ŽAMBOŠI (folk-progressive / Vsetín)

LISTOLET (trance-folk / Brno)

Vstupné v předprodeji 70 Kč, na místě 100 Kč.

sobota 6. února ve 20.00 hod.

IMPROLIGA – Valouny vs. LÍ.SK.Y(I)

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

středa 10. února v 19.00 hod.

Divadlo SemTamFór
Homeless (černá komedie)

Vstupné 95 Kč, zadní řada pro studenty 10 Kč.

středa 17. února v 19.00 hod.

Divadlo Schod – WC STORY
Vstupné přední stoly 95 Kč, zadní 60 Kč.

čtvrtek 18. února v 19.00 hod.

Tajemství pyramid v Bosně 
Přednáší Radek Kubla.

Vstupné 70 Kč, na místě 90 Kč.

sobota 20. února ve 20.00 hod.

ŽÁDNEJ STRES (ska-punk / Třemošnice)

Band-a-SKA (ska / Týniště nad Orlicí)

NOVOVESKA (ska-punk / Nová Ves u Světlé)

Vstupné v předprodeji 60 Kč, na místě 80 Kč.

středa 24. února v 17.00 hod.

MADE IN ZUŠ

čtvrtek 25. února v 19.00 hod.

Divadlo Schod – WC STORY
Vstupné přední stoly 95 Kč, zadní 60 Kč.

pátek 26. února ve 20.00 hod.

RIGNA FOLK (ambient rock / Německo)

CITIZEN37 (indie-rock / Česká Třebová)

BAD JOKER´S CREAM (hard rock/ Frýdek)

Vstupné v předprodeji 70 Kč, na místě 90 Kč.

sobota 27. února ve 21.00 hod.

ŘEZNÍK & SODOMA GOMORA 
SHOW (horrorcore rap)
Special guest: LORD LHUS (USA)
Dj’s: Washelll & Bukaj (Check Da SKillls)

Vstup od 15 let. Vstupné v předprodeji 100 Kč, na 
místě 150 Kč.

připravujeme

středa 2. března v 19.00 hod.

divadlo SemTamFór

akce pořádané ve spolupráci s Kulturním zaříze-
ním města Valašského Meziříčí

CHAVERUT 2016
neděle 14. února v 16.00 hod., M-klub
Přednáška a beseda s rabínem Židovské obce 
Brno panem Štěpánem Menaše Klimentem.

neděle 28. února v 16.00 hod., M-klub
Beseda s panem Petrem Jansou, jehož otec 
a obyvatel našeho města Přemysl Jansta byl in 
memoriam vyznamenán oceněním státu Izrael 
Spravedlivý mezi národy a synem zachráněného 
pana Erika Kulky panem Tomášem Kulkou.
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Tel.: 571 622 766, e-mail: kino@kzvalmez.cz 
více informací na: kino.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

čtvrtek – neděle, 4. – 7. února, 17.00 hod.

PADESÁTKA
Česká komedie. Režie: Vojta Kotek.

Hrají: Jakub Prachař, Marek Taclík, Ondřej Pavelka, 
Tereza Voříšková, Vojta Kotek, Jiří Mádl a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 100 Kč, 97 
minut, česky.

čtvrtek – pátek, 4. – 5. února, 19.30 hod.

CREED
Americké drama. Režie: Ryan Coogler.

Hrají: Michael B. Jordan, Sylvester Stallone, 
Tessa Thompson, Phylicia Rashad a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 133 
minut, titulky.

sobota – neděle, 6. – 7. února, 14.30 hod.

MALÝ PRINC (Le Petit Prince)
Francouzský animovaný film. 
Režie: Mark Osborne.

Přístupno bez omezení, cena 100 Kč, 106 minut, 
český dabing.

sobota – neděle, 6. – 7. února, 19.30 hod.

OSM HROZNÝCH 
(The Hateful Eight)
Americký western.  
Režie: Quentin Tarantino.

Hrají: Samuel L. Jackson, Jennifen Jason Leigh, 
Kurt Russell, Tim Roth, Michael Madsen a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 182 
minut, titulky.

pondělí – středa, 8. – 10. února, 17.00 hod.

DÁNSKÁ DÍVKA (The Danish Girl)
Britské životopisné drama. 
Režie: Tom Hooper.

Hrají: Alicia Vikander, Eddie Redmayne, Amber 
Heard, Matthias Schoenaerts, Ben Whishaw a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 119 
minut, titulky.

 
pondělí, 8. února, 19.30 hod.

MLÁDÍ (Youth)
Italské koprodukční drama. 
Režie: Paolo Sorrentino.

Hrají: Michael Caine, Harvey Keitel, Rachel 
Weisz, Paul Dano, Jane Fonda a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 80 Kč, 118 
minut, titulky.

Tel.: +420 727 984 738, 
e-mail: benicek@magc.cz, beranova@magc.cz
Více informací na www.magc.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

11. 12. 2015 – 7. 2. 2016, 2. patro

KAMIL MRVA ARCHITECTS 
TVORBA STUDIA KAMILA MRVY

Prezentace projektů a realizací jednoho z nejvý-
znamnějších architektů mladší generace tvořící-
ho i žijícího v nedaleké Kopřivnici. 

7. 1. – 11. 3. 2016, přízemí

ONDŘEJ STRNADEL
skryto uvnitř

Výstava meziříčského skláře, jenž vytváří hutní 
sklo, které transponuje do podoby mís, váz, stol-
ních solitérů i větších sochařských objektů.

12. 2. v 16.00 hod., přízemí
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA S AUTOREM
Vstup zdarma.

14. 1. – 13. 3. 2016, 2. patro

DOBRODRUŽSTVÍ 
KRIMINALISTIKY
Výstava prezentuje vývoj v jednotlivých odvětvích 
kriminalistické a znalecké činnosti formou před-
stavení některých mediálních kauz, zařízení vy-
vinutých v Kriminalistickém ústavu a vybraných 
výsledků výzkumu a vývoje.

10. 2. v 17.30 hod., 2. patro
POLICIE NA MÍSTĚ ČINU
Komponovaná přednáška s prohlídkou výstavy 
o práci policie a zajímavých případech v našem kraji.
Vstupné 10 Kč.

25. 2. v 17.30 hod., 2. patro
FORENZNÍ ENTOMOLOGIE 
ANEB JAK POMÁHÁ HMYZ KRIMINALISTŮM
Populárně naučná přednáška entomoložky 
z Kriminalistického ústavu Praha. 
Vstupné 10 Kč.

21. 1. – 6. 3. 2016, přízemí

HANS LEDWINKA 
OD PRÄSIDENTA DO SÍNĚ SLÁVY
Výstava ve spolupráci s Technickým muzeem 
Tatra v Kopřivnici popisuje kostrbatou životní 
cestu geniálního konstruktéra automobilky Tatra 
Hanse Ledwinky. K výstavě je připraven lektorský 
program pro žáky 2. stupně základních škol. Více 
na www.magc.cz.

16. 2. v 17.30 hod., přízemí
FENOMÉN TATRA
Beseda s Radimem Zátopkem autorem výsta-
vy Hans Ledwinka a pracovníkem technického 
muzea Tatra v Kopřivnici. Povídat si budeme o au-
tomobilce Tatra od jejích počátků v roce 1850 až 
do dnešních dnů. 
Vstupné 10 Kč.

12. 2. – 13. 3. 2016, 2. patro
Vernisáž: 11. 2. v 18.00 hod.

CHAVERUT 2016: ŽIDOVSKÉ 
ŠKOLSTVÍ A VZDĚLÁVÁNÍ

3. 12. 2015 – 5. 2. 2016

PAVLA MALINOVÁ 
Úd vé hlavy (malba)

Malířský projev rodačky ze Vsetína nabízí vniknu-
tí do světa dvojsmyslných optických hříček plných 
skryté symboliky. 

24. 2. – 15. 4. 2016
Vernisáž: 24. 2. v 18.00 hod.

ATELIÉR MALBA I. 
FAKULTA UMĚNÍ OU
NÁBOR (malba)

Výstava je výběrem z tvorby pedagogů a studen-
tů atelieru Malba I. Fakulty umění OU v Ostravě. 
Vrstevnaté obrazy Daniela Balabána jsou charak-
teristické paradoxní narací. Václav Rodek ve svých 
malířsky experimentálních obrazech balancuje na 
hraně mezi abstrakcí a figurací. Ivo Sumec se ve 
svých malbách snaží uvolnit sílu, monumentalitu 
i poezii obyčejných věcí. Obrazy studentek, růz-
nými způsoby odkazují na ryze osobní, ženská té-
mata jako jsou řeč těla a hledání místa v nepevném 
světě. Výstava je tak možností k přemýšlení a pro-
žívání a dialogu několika generací.

Dále vystavují: M. Chovancová, K. Paulová, 
G. Zelenková, H. Dalecká, V. Brtusová, G. 
Cyrusová, K. Bulová

e-mail: cervenkova@kzvalmez.cz
více informací na: galerie.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: Pondělí zavřeno
Út – Pá 09.00 – 17.00, So – Ne 13.00 – 17.00

Studenti a školní exkurze zdarma. 
Vstupné: dospělý 20 Kč, zlevněné 10 Kč. 
Vstupenku je možno uplatnit v galerii Kaple i Sýpka.

17. 2. – 29. 3. 2016
Vernisáž: 17. 2. v 18.00 hod.

PETR HAJDYLA 
Propady realitou (malba)

Absolvent Katedry malby Fakulty umění OU 
v Ostravě, malíř a grafik momentálně působí na 
ZUŠ Alfréda Radoka ve VM, kde vyučuje obor 
animace a videoart. Ve Valmezu vystavuje po-
prvé. U malby kloubí prvotní myšlenku s násled-
nou volnou malířskou interpretací, během níž 
často dochází k dalším posunům významu zná-
zorňovaného. Proces malby není záměrně kon-
trolován a autor často podřizuje svůj rukopis při 
dotváření díla náhodně nahozených barevných 
nuancí. Hajdyla zdánlivě jednoznačnými obrazy 
popírá sdělované, zpochybňuje konvenční přístu-
py a probouzí naši fantazii k dotváření naznače-
ných příběhů. 
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úterý – středa, 9. – 10. února, 19.30 hod.

13 HODIN: TAJNÍ VOJÁCI 
Z BENGHÁZÍ (13 Hours: The 
Secret Soldiers of Benghazi)
Americké akční drama.
Režie: Michael Bay.

Hrají: David Denman, John Krasinski, Pablo 
Schreiber, Dominic Fumusa, Max Martini a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 144 
minut, titulky.

čtvrtek – pondělí, 11. – 15. února, 17.30 hod.

DECIBELY LÁSKY
Český muzikál. Režie: Miloslav Halík.

Hrají: Iva Janžurová, Rudolf Hrušínský ml., Lucie 
Vondráčková, Rudolf Hrušínský nejml. a další. 

Přístupno bez omezení, cena 140 Kč, 85 minut, 
česky.

čtvrtek – pondělí, 11. – 15. února, 19.30 hod.

DEADPOOL
Americká akční komedie.
Režie: Tim Miller.

Hrají: Ryan Reynolds, Morena Baccarin, Gina 
Carano, T.J. Miller, Ed Skrein a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 104 
minut, titulky.

sobota – neděle, 13. – 14. února, 15.00 hod.

ALVIN A CHIPMUNKOVÉ: 
ČIPERNÁ JÍZDA (Alvin and 
the Chipmunks: The Road Chip)
Americká animovaná komedie. 
Režie: Walt Becker.

Přístupno bez omezení, cena 125 Kč, děti do 15 
let 100 Kč, 92 minut, český dabing.

úterý – středa, 16. – 17. února, 17.00 hod.

OTCOVÉ A DCERY 
(Fathers and Daughters)
Americké drama.  
Režie: Gabriele Muccino.

Hrají: Amanda Seyfried, Aaron Paul, Russell Crowe, 
Kylie Rogers, Diane Kruger, Jane Fonda a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 100 Kč, 116 minut, 
titulky.

úterý – středa, 16. – 17. února, 19.30 hod.

PADESÁT ODSTÍNŮ ČERNÉ 
(Fifty Shades of Black)
Americká parodie.  
Režie: Michael Tiddes.

Hrají: Marlon Wayans, Kali Hawk, Jane 
Seymour, Mike Epps, Andrew Bachelor a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 90 
minut, titulky.

čtvrtek – pátek, 18. – 19. února, 17.00 hod.

LÍDA BAAROVÁ
České životopisné drama. 
Režie: Filip Renč.

Hrají: Táňa Pauhofová, Karl Markovics, Gedeon 
Burkhard, Simona Stašová, Martin Huba a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 110 
minut, česky.

čtvrtek – pátek, 18. – 19. února, 19.30 hod.
sobota – neděle, 20. – 21. února, 17.00 hod.

ZOOLANDER NO. 2 (Zoolander 2)
Americká komedie. Režie: Ben Stiller.

Hrají: Ben Stiller, Owen Wilson, Will Ferrell, Penélope 
Cruz, Kristen Wiig, Benedict Cumberbatch a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 100 
minut, titulky.

sobota – neděle, 20. – 21. února, 15.00 hod.

ROBINSON CRUSOE: 
NA OSTROVĚ ZVÍŘÁTEK 
(Robinson Crusoe)
Francouzský animovaný film.  
Režie: Vincent Kesteloot, Ben Stassen.

Přístupno bez omezení, cena 110 Kč, 90 minut, 
český dabing.

sobota – neděle, 20. – 21. února, 19.30 hod.

REVENANT ZMRTVÝCHVSTÁNÍ 
(The Revenant)
Americké dobrodružné drama.  
Režie: Alejandro González Iñárritu.

Hrají: Leonardo DiCaprio, Tom Hardy, Domhnall 
Gleeson, Will Poulter, Paul Anderson a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 156 
minut, titulky.

pondělí – středa, 22. – 24. února, 17.30 hod.

RODINNÝ FILM
České koprodukční drama. 
Režie: Olmo Omerzu.

Hrají: Karel Roden, Vanda Hybnerová, Jenovéfa 
Boková, Daniel Kadlec, Martin Pechlát a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 95 
minut, česky.

 
pondělí, 22. února, 19.30 hod.

FILMOVÝ DOBRODRUH 
KAREL ZEMAN
Český životopisný dokument. 
Režie: Tomáš Hodan.

Účinkují: Terry Gilliam, Tim Burton, Ludmila 
Zemanová, Boris Masník, Karel Hutěčka a další. 

Přístupno bez omezení, cena 80 Kč, 102 minut, 
česky i titulky.

úterý – středa, 23. – 24. února, 19.30 hod.

MOST ŠPIONŮ (Bridge Of Spies)
Americké drama.  
Režie: Steven Spielberg.

Hrají: Tom Hanks, Mark Rylance, Scott Shepherd, 
Amy Ryan, Sebastian Koch, Alan Alda a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 141 
minut, titulky.

středa, 24. února, 15.00 hod.

MARŤAN (The Martian)
Americké dobrodružné sci-fi.  
Režie: Ridley Scott.

Hrají: Matt Damon, Jessica Chastain, Kate 
Mara, Sebastian Stan, Aksel Hennie, Kristen 
Wiig, Chiwetel Ejiofor, Michael Peña a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 50 Kč, 134 
minut, titulky.

čtvrtek – pátek, 25. – 26. února, 17.00 hod.
sobota – neděle, 27. – 28. února, 15.00 hod.
pondělí – středa, 29. února – 2. března, 17.00 hod.

ŘACHANDA
Česká pohádka. Režie: Marta Ferencová.

Hrají: Vladimír Polívka, Denisa Pfauserová, Aleš 
Bílík, Bolek Polívka, Jan Hrušínský a další. 

Přístupno bez omezení, cena 120 Kč, děti do 15 
let 100 Kč, 100 minut, česky.

ve 2D, titulky

čtvrtek – pátek, 25. – 26. února, 19.30 hod. 

ve 3D, český dabing

sobota – neděle, 27. – 28. února, 19.30 hod.

 ve 2D, český dabing

pondělí, 29. února, 19.30 hod. 

BOHOVÉ EGYPTA 
(Gods of Egypt)
Americké dobrodružné fantasy.  
Režie: Alex Proyas.

Hrají: Gerard Butler, Abbey Lee, Courtney Eaton, 
Nikolaj Coster-Waldau, Rufus Sewell a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena za 2D verzi 110 
Kč, cena za 3D verzi 150 Kč, 127 minut.

sobota – neděle, 27. – 28. února, 17.00 hod.

BROOKLYN
Britské romantické drama. 
Režie: John Crowley.

Hrají: Saoirse Ronan, Emory Cohen, Domhnall 
Gleeson, Jim Broadbent, Julie Walters a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 111 
minut, titulky.

úterý – středa, 1. – 2. března, 19.30 hod.

SEDM STATEČNÝCH 
(The Magnificent Seven)
Americký western.  
Režie: John Sturges.

Hrají: Yul Brynner, Eli Wallach, Steve McQueen, 
Charles Bronson, Robert Vaughn a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 80 Kč, 128 
minut, titulky.


